( Numatic hfarnational GmbH - [1- 30455 Hannoer. Frankische e 16 - 190 Tel 0611-8842160 Fa 05115471620 )

Anderungen zur vorherigen Zeichnungsversion sind rot geschrieben!

Pos.

0 NOoO Ok W=

—_ -
N - O ©

13
14

15
16

17
18
19
20
21

22

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

Artikel - Nr.  Bezeichnung

304264
219891
329112
219345
304236
219914
230207
229667
329522
229668
229663
328113
328114
229674
220967
229182
206737
206754
219224
219544
219523
230048
229664
229718
214111
214112
229680
219568
219497
206575
219644
221152
227008
216288
219009
206563
206562
219471
429098
321193
236099
216293
216292
229454
229729
219677
230136
206500
219651
310041
330017
219904
219016

Chassis

Unterlegscheibe, wellenform 13mm

Rad 100mm

Sicherungsring 12 mm

Bodenplatte

VA-Schraube fir Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"
Mitnehmer fur Blrste

Filterabdeckung oben

Luftfilter fir NLL

Ausblasgitter NLL

Abdeckung vorne

Motorabdeckhaube NLL 332
Motorabdeckhaube NLL 415

NUCABLE - Steckdosenabdeckung

LED - Linsenabdeckung
Getriebezwischenstiick kurz (Antriebsschaft)
EMD - Getriebe GB 12 (14:1)

EMD - Getriebe GB 12 (18,67:1) fir NLL 415
Sechskantschraube M 6 x 55 mm
Sicherungsschraube M 6

Haltestift

Sicherungsring 26 mm

Birstendeck grau fir NLL-332

Birstendeck grau fir NLL-415
StoBschutzgummi fir NLL-332
StoBschutzgummi fir NLL-415

NLL - Gehause fir Gewichte

VA-Schraube fir Kunststoffe 8 x 3/4"
Nylonscheibe M 5

Relais 240 V /25 A

VA -Unterlegscheibe M 5 Form G (groB)
Schaube fir Kunststoffe Nr. 6 x 12 mm
Zugentlastungsschelle
Anschluss-Klemmleiste

Messinghllse M 4

Schutzleiter-Kontaktstift fir Nucable-Anschluss
Kontaktstift fir Nucable-Anschluss
Kreuzschlitzschraube M 4 x 12 mm mit Sicherungsscheibe
Burstendeck - Gewicht fiir NLL, grau lackiert
LED mit AnschluBleitung

Nucable Zuleitung mit Stecker, 3 x Tmm?- 15 m lang GELB
Schalthebel -Lagerplatte

Schalthebel (Deichselliberwachung)
Druckschalter DeichselUberwachung
NUCABLE Halteschelle

Schraube fir Kunststoffe 4 x 10 mm

NLL - Entstérsatz

Relais-Haltebtigel
Kreuzschlitz-Schneideschraube M 4 x 10 mm
Barstenmotor 230V / 50Hz (NLL-332/415, TTQ)
Lifterrad

VA-Sechskantschraube M 5 x 16 mm
Facherscheibe M 5

NLL 332/ NLL 415 Einscheibenmaschine ohne Deichsel

Zeichnung Nr. 885-07 vom 26.11.2009

Zu diesen Maschinentypen gehdrt der Stromlaufplan WD-0341

@




